ProductSheet

HyperX Cloud MIX - Gaming Headset (Black-Gunmetal) (4P5K9AA)



Game and go.

HyperX Cloud MIX™ is a versatile wired gaming headset that converts to a lightweight portable Bluetooth® headset. While using the wired connection, it is capable of pumping out rich Hi-Res Audio at frequencies from 10Hz to 40kHz, so you can hear details and nuances in your audio you might have missed. When the real world beckons, answer the call and unplug to switch to the wireless Bluetooth® mode for up to 20 hours of use. The HyperX custom-designed 40mm



Wireless Bluetooth® freedom

Detach the cable and enjoy up to 20 hours of wireless freedom with Bluetooth® ready media devices.

Premium wired gaming headset certified for Hi-Res Audio

Cloud MIX is Hi-Res Audio Certified and cranks out rich, high resolution audio with a frequency range of 10Hz to 40kHz. Hear depth and details and get truly immersed in your gaming and audio entertainment[1].

HyperX Dual Chamber Drivers for less distortion

Separation of bass frequencies from the mids and highs provide more accurate and smoother audio.

ProductSheet | HyperX Cloud MIX - Gaming Headset (Black-Gunmetal) (4P5K9AA)

Specifications

No Technical Specifications

ProductSheet | HyperX Cloud MIX - Gaming Headset (Black-Gunmetal) (4P5K9AA)

Top Recommended Displays, Accessories and Services

No Top Recommended Displays, Accessories and Services



© Copyright 2023 HP Development Company, L.P. The information contained herein is subject to change without notice. The only warranties for HP products and services are set forth in the express warranty statements accompanying such products and services. Nothing herein should be construed as constituting an additional warranty. HP shall not be liable for technical or editorial errors or omissions contained herein.

